
Referat af DMF Odenses ordinære generalforsamling søndag d. 24. marts 2019 

”Albani Rocklounge” på Posten, Odense. 

 

Ud over gæster: Forbundsformand Anders Laursen, næstformand Michael Justesen, Inger 
Allan og Freddy Caspersen fra DMF Svendborg og Carsten Pedersen fra DMF Fyens Stift, 
var der, ud over bestyrelsen, kun mødt ganske få medlemmer op. 

Efter formandens velkomst blev Carsten Pedersen valgt til dirigent. Han konstaterede 
generalforsamlingens lovlighed og fik forsamlingens godkendelse af dagsorden. 

Valg af stemmetællere: 

Inger Allan og Michael Justesen valgtes. 

 

Beretning:  

Formanden fremlagde bestyrelsens beretning understøttet af Power-Point i følgende 
hovedafsnit: 1) Afdelingens samarbejdsrelationer. 2) Afdelingens medlemsservice. 3) 
Afdelingen og Forbundet. 

( Beretningen vedhæftes ) 

Beretningen blev taget til efterretning med applaus. 

Forbundsformanden supplerede med en fyldig gennemgang af centrale, landspolitiske 
temaer, som har involveret Forbundet i det forgangne år. 

Formanden for Foreningen af Fynske Jazzmusikere roste det fine samarbejde mellem FFJ 
og afdelingen og takkede for den økonomiske støtte til prisen ”Årets fynske jazzmusiker”. 

 

Fremlæggelse af regnskab: 

Afdelingens revisor Erik Holm, ReviFyn, fremlagde regnskabet, som herefter blev taget til 
efterretning af generalforsamlingen. 

 

Indkomne forslag: 
Ingen 

 

Fastsættelse af kontingent. 

Kontingentet forbliver uændret, da der er enighed om, blandt de fynske afdelinger, at 
opkræve samme lokalkontingent. 

 



Valg af formand: 

Chris Kromann havde valgt at stoppe som formand efter 36 år på posten. Som ny formand 
for en 2 årig periode valgtes Stina Tølbøll Bekker med stor applaus. 

 

Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer: 

Brian Jensen modtog genvalg for en 2 årig periode. 

Mogens Westermark ønskede ikke genvalg. 
Da der ikke var kandidater til rådighed, måtte denne bestyrelsespost stå vakant, indtil et 
ny-valg bliver muligt. 

Da bestyrelsesmedlem Stina Tølbøll Bekker netop har modtaget valg som ny formand, og 
da der ikke er kandidat til den deraf følgende ledige bestyrelsespost, må også denne 
bestyrelsespost stå vakant indtil et nyvalg bliver muligt. 

Bestyrelsen består herefter af: Stina Tølbøll Bekker ( formand ) valgt for 2 år., Brian 
Jensen, valgt for 2 år, Simone Stensgaard Rolsted 1 år. Samt 2 vakante 
bestyrelsesposter. 

 

Valg af 2 bestyrelsessuppleanter: 

Jakob S. Larsen modtog genvalg for 1 år 

Ole Beldgaard Larsen ønskede ikke genvalg. 
Da der ikke var kandidater til rådighed, måtte denne bestyrelsessuppleantpost stå vakant 
indtil et ny-valg bliver muligt. 

 

Valg af kritisk revisor: 
Niels Chr. Resting modtog genvalg for en 2 årig periode. 

 

Valg af kritisk revisor-suppleant: 
Hans Jessen modtog genvalg for 1 år. 

 

Eventuelt: 

Den afgående formand Chris Kromann ønskede Stina og den nye bestyrelse tillykke med 
valget og roste Stinas indsats for Forbund og afdeling. Chris var glad for, at DMF Odense 
havde fundet en ung og engageret formand til at føre vores fagforening ind i en ny tid med 
nye udfordringer. 



Den nyvalgte formand Stina Tølbøll Bekker takkede Chris Kromann for de mange år i 
DMF`s  tjeneste og overrakte en flot kolonial-kurv samt en smuk buket blomster. 

 

Efter at have takket dirigenten for en fin ledelse af generalforsamlingen sluttede 
forsamlingen med et  leve for DMF Odense afdeling. 

Referent Chris Kromann. Odense d.28.marts 2019. 

Dirigent : Carsten Pedersen, signeret Ringe d.1.april 2019. 


